CESIÓN DE DERECHOS DE AUTOR
	AUTORES-CEDENTES: 
	

	CESIONARIO: 
	UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BUCARAMANGA, UNAB

	OBRA: 
	



Nosotros, xxxxx, mayor de edad, vecino de xxxxxx identificado con cédula de ciudadanía número xxxxx de xxxxxxxx; (nombre autor2), mayor de edad, vecino de xxxxxxx identificado con cédula de ciudadanía número xxxxxx de xxxxx; y, actuando en nombre propio, en nuestra calidad de autores de la obra  denominada: xxxxxxxxxxx consistente xxxxxxxxxxxxx, cedemos de manera voluntaria y a título gratuito todos y cada uno de los derechos que nos corresponden o puedan llegar a corresponder a favor de la UNIVERSIDAD AUTONOMA DE BUCARAMANGA, UNAB, entidad de educación privada, sin ánimo de lucro identificada con NIT 890.200.499-9, representada legalmente por JUAN CAMILO MONTOYA BOZZI identificado con cedula N° 91.476.891 de Bucaramanga.
Que la presente cesión corresponde al cien por ciento (100%) del total de los derechos patrimoniales derivados o que se deriven de la explotación de “xxxxxxxxxx”. Los derechos que cedemos incluyen todos los derechos patrimoniales, es decir, transformación, promoción, difusión, explotación comercial y divulgación de la invención, tanto en el campo Nacional como Internacional y son otorgados sin ninguna limitación en cuanto a territorio se refiere. Así mismo, esta cesión se da por todo el término de duración establecido en la legislación Nacional y Supranacional para esta categoría de derechos.
En virtud de la presente cesión, el Cesionario queda autorizado, entre otros, para copiar, distribuir, publicar y comercializar la obra objeto de la cesión por cualquier medio electrónico o reprográfico, y en general cualquier medio o formato conocido o por conocer, conservando la obligación de respetar los derechos morales. La cesión otorgada de todos los derechos patrimoniales se ajusta a lo establecido en la Ley 23 de 1982 y Decisión Andina 351 de 1993. 
LOS AUTORES manifiestan que la obra objeto de la presente cesión es original y la realizó sin violar o usurpar derechos de autor de terceros, por lo tanto, la obra es de su exclusiva autoría y por lo tanto es titular de los derechos que surgen de la misma. En caso de presentarse cualquier reclamación o acción por parte de un tercero en cuanto a los derechos de propiedad intelectual sobre el “xxxxxxxxxxx”, LOS AUTORES, asumirán toda la responsabilidad, respondiendo por cualquier reivindicación, plagio u otra clase de reclamación que al respecto pudiera sobrevenir, y saldrá en defensa de los derechos aquí cedidos; para todos los efectos la Universidad actúa como tercero de buena fe.    
LOS AUTORES manifiestan que la obra entregada no ha sido publicada total o parcialmente en ningún otro medio, y los derechos sobre el “xxxxxxxxxxxxx” no han sido cedidos con antelación y que sobre ellos no pesa ningún gravamen ni limitación en su uso o utilización.
Para constancia se firma el presente documento en (2) ejemplares del mismo valor y tenor, en Bucaramanga, al (dia en letras )(dia en número) día del mes de xxxxxx del año 2020. 
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Este documento requiere reconocimiento ante notario.
