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Informe quincenal de análisis de la sección “Política” en el Periódico Vanguardia durante la semana del 14 al 27 de marzo

A lo largo de estos quince días se analizaron nuevamente 36 noticias cuyos resultados se verán evidenciados en las gráficas a continuación:
Empezando con los temas tratados en las noticias analizadas:


El tema que tuvo más predominancia durante el seguimiento fue ‘Elecciones’ con 31 noticias. Esto se entiende por las pasadas elecciones del Senado y Cámara de Representantes y las próximas elecciones Presidenciales. A comparación del análisis pasado, hubo un aumento de 4 noticias en este tema. Esta reacción demuestra que, al pasar de las semanas, el periódico va dando un mayor tratamiento informativo a las noticias relacionadas con las elecciones. 
El siguiente tema fue ‘Gobierno’, que tuvo un aumento de una noticia dando como resultado 2 noticias en estos quince días. Esto demuestra que Vanguardia está dejando de lado informar sobre las acciones del gobierno, por darle mayor importancia a otros temas. 
Con respecto a ‘Corrupción’ también hubo un aumento dando como resultado 2 noticias, en estas menciones se habla acerca de casos de corrupción de algunos candidatos a la presidencia.
Para finalizar, no se usó el tema de ‘Violencia’, pero sí el de ‘Religión’ con 1 noticia. La única nota hace alusión a la visita de Rodolfo Hernández, candidato presidencial, a Roma para encontrarse con el Papa. 

Para finalizar, los resultados encontrados con respecto a las Región fueron: 
























La mayoría de noticias se encuentran ubicadas en ‘Colombia’ (25 noticias), esto se toma como referencia porque con lo visto en la gráfica anterior, las noticias relacionadas a las elecciones presidenciales toman una esfera nacional. Con respecto al análisis pasado, hubo un incremento de 13 noticias.

Algo a tener en cuenta es que las noticias denominadas ‘No Registra’; es decir, que no se tiene clara una ubicación geográfica, tienen mayor reiteración que ‘Santander’, con (4 y 3 noticias respectivamente). En este tipo noticias, Vanguardia narra una situación entre los candidatos presidenciales que no trae a colación un espacio sino simplemente un hecho. 
En el caso de las noticias acaecidas en Santander, hubo una disminución de 10 noticias a comparación del análisis pasado. Esto demuestra el abandono informativo que Vanguardia le da a las noticias que suceden en el departamento, en época electoral.
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