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Informe quincenal de análisis de la sección “´Política” en el Periódico Vanguardia durante la semana del 28 de febrero al 13 de marzo
A lo largo de estos quince días se analizaron nuevamente 36 noticias cuyos resultados se verán evidenciados en las gráficas a continuación:
Empezando con los temas tratados en las noticias analizadas:

Se puede observar que el tema con más predominancia sigue siendo “Elecciones” en este tercer análisis analizado. Con un porcentaje del 75% y presencia del tema en 27 noticias, sigue predominando a pesar de haber pasado 6 semanas desde que comenzó este análisis. En comparación, con el análisis realizado las semanas anteriores, hubo un aumento del 14% y 5 noticias más en las que se trató el tema, esto debido a que el 13 de marzo se realizarían las elecciones al Congreso.
El tema que le siguió en relevancia “Corrupción” con un porcentaje del 19% y 7 noticias. En comparación con las semanas anteriores, este tema presentó una reducción del 9% y 3 noticias menos; algo curioso dado que con las elecciones cerca se esperaría más presencia del tema debido al posible fraude electoral y comprar de votos.
Finalizando con los temas “Violencia” y “Gobierno” con un porcentaje del 3% cada tema y 1 noticia individualmente, mientras que “Gobierno” mantuvo su porcentaje en comparación con las dos semanas anteriores, “Violencia” presentó una reducción del 2% y 1 noticia menos que las 2 que obtuvo en el análisis anterior. Además de esto, el tema “Leyes” no tuvo presencia en lo absoluto en el actual análisis.
Para finalizar este análisis, las regiones presentes en las noticias:


En este análisis Santander sigue siendo la región con más prevalencia con un porcentaje del 36% y 13 noticias analizadas, manteniendo el mismo porcentaje y la misma cantidad de noticias reportadas en el informe anterior.
Continuando con Colombia como la segunda región predominante con un porcentaje del 33% y 12 noticias, en comparación con el informe anterior, Colombia presenta un aumento del 14% y 5 noticias más en las que hace presencia.
Cundinamarca, Antioquia y una noticia en la que hubo presencia de una región Internacional, tuvieron un porcentaje 6%, 3% y 3%, respectivamente. Cundinamarca y Antioquia tuvieron presencia en 2 y 1 noticia, respectivamente.
Para finalizar, hubo 7 noticias en las que no se estableció la región donde ocurrieron los hechos, con un porcentaje del 19% siendo más alto por un 5% en comparación con los resultados presentados en el informe anterior.
Como una observación adicional, la región “Internacional” aparece por primera vez en este análisis y regiones como “Medellín” y “Atlántico” no fueron protagonistas como ocurrió en el informe presentado anteriormente.
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