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Bucaramanga, XX de XXXXXXX de 20XX


LA DIRECTORA DE GESTIÓN HUMANA


CERTIFICA



[bookmark: _GoBack]Que Nombre del autor 1, identificado con C.C. Número de cédula de Lugar de expedición, Nombre del autor 2, identificado con C.C. Número de cédula de Lugar de expedición, integrantes del grupo de Investigación Nombre del grupo participaron en la Innovación denominada Nombre de la Innovación, de tipo organizacional/ empresarial la cual es implementada en Nombre de la entidad XXXXX, con NIT: Número de NIT, Ciudad y País, desde el DD del MMM de AAAA.

La Innovación fue generada en el marco del proyecto de SNCTI denominando Nombre del proyecto de la convocatoria Nombre, número y fecha de la Convocatoria, desarrollada en nombre de la empresa o institución, con NIT XXXXXXXXXXX, de la ciudad de Nombre de la ciudad (País) desde fecha inicio (día/mes/año) y fecha de finalización (día/mes/año) 

Teniendo en cuenta lo anterior, se declara como “Innovación Generada en la Gestión Empresarial”, según el Modelo de medición de grupos de investigación, desarrollo tecnológico o de innovación y de reconocimiento de investigadores del sistema nacional de ciencia, tecnología e innovación, año 2021.

Atentamente,



NIMIA ARIAS OSORIO
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